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        Технологическая карта открытого урока 

              Тема: «Рефлексы в живописи» 

Дата и время 

проведения 

06. 10. 2024 г., в 14 ч.00 мин. 

Место проведения МБУ ДО «Детская школа искусств с. Чаа-Холь» Чаа-Хольский район, Республика 

Тыва 

Отделение, класс 1 класс, отделение изобразительного искусства, класс ИЗО №6 

Предмет Живопись 
Преподаватель 

ИЗО 

Баазакай Чойган Генна 

Тема урока «Рефлексы в живописи» 
Цель 

Ознакомить учащихся с живописью предмета в цветовой среде. 
Задачи 

Образовательные: 

- Познакомить учащихся с понятием рефлекса. 

Развивающие:  

- Развивать умение передавать объём в живописи через композиционные 

планы, светотень, падающую тень, рефлексы.  

- Освоить понятие «рефлекс» в значении «отражение предметом света и цвета 

ближайших объектов».  

- Развивать внимание, пространственного воображение, способность 

целостного видения группы предметов. 

Воспитательные: 

- Формирование личностных качеств: внимательность, любознательность, 

воспитание эстетического вкуса.  

 
Тип урока Комбинированный 

 

Методы урока Словесный, наглядный, практический 

Форма урока Групповая 

Межпредметные 

связи 

Рисунок, композиция станковая 

Дополнительно: цветоведение 

Оборудование мольберты, стулья для учащихся, боковое освещение естественное, предметы для 

натюрморта, драпировки. 
Наглядно 

демонстрационный 

материал 1. Наглядные пособия; 

2. Рабочие конспекты преподавателя, 

б.Карандаш, ластик, акварель, бумага плотная- форматы А4, АЗ, кисточки разных 

размеров, вода в непроливайке, салфетки и губка, кусок ткани. 
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Регламент учебного 

занятия 

40 минут 

Этапы (сценарий) 

урока I. Организационный момент. (1 минута). 

             Первый урок. Приветствие. Сообщение темы и цели урока. 

II. Основная часть. (3 минуты) 

             Повторение пройденного материала (7 минут) 

             Изучение нового материала (15 минут) 

III. Заключительная часть 

            Практическая часть (8 минут) 

               Анализ работы (4 минут) 

            Домашнее задание (2 минуты) 
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МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ 

«ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ с. ЧАА-ХОЛЬ»  

ЧАА-ХОЛЬСКОГО КОЖУУНА РЕСПУБЛИКИ ТЫВА 

ПРОТОКОЛ №02  

посещение открытого урока по теме: 

«Рефлексы в живописи» 

06 ноября 2024г.  

Сведения о преподавателе: Баазакай Чойган Геннадьевич, преподаватель первой 

квалификационной категории МБУ ДО «Детской школы искусств с. Чаа-Холь» Чаа-

Хольский кожуун Республики Тыва. 

Предмет: Живопись 

Продолжительность урока - 40 минут. 

Тема открытого урока: «Рефлексы в живописи». 

Тип урока: Комбинированный 

Цель урока: Ознакомить учащихся с живописью предмета в цветовой среде. 

Методы: Словесный, наглядный, практический 

Форма урока: Групповая 

Класс учащихся: учащиеся 1 класса 

Списочный состав группы: 

№ Фамилия Имя учащихся 

1 Бегзи Инесса Ильхомовна 

2 Монгуш Буян-БадыргыСылдысович 

3 Монгуш Мансурена Мергеновна 

4 Монгуш Нояна Аясовна 

5 Монгуш Чодураа Кежиковна 

6 Опай Айша Ай-Хереловна 

7 Очур Уран-Хээ Аликовна 

8 Очур Алиса Аясовна 

9 Оюн Дарина Мергеновна 

10 Санчай-оол Долума Буяновна 

11 Сундуй Саира Шораановна 

12 Сундуй Сайлык Шораановна 

 

Присутствовало на уроке 
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№ Фамилия Имя учащихся 

1 Бегзи Инесса Ильхомовна 

2 Монгуш Мансурена Мергеновна 

3 Монгуш Чодураа Кежиковна 

4 Опай Айша Ай-Хереловна 

5 Очур Уран-Хээ Аликовна 

6 Очур Алиса Аясовна 

7 Оюн Дарина Мергеновна 

8 Санчай-оол Долума Буяновна 

9 Сундуй Саира Шораановна 

10 Сундуй Сайлык Шораановна 

 

Присутствовали преподаватели: 

Даш А. С. – учитель ИЗО МОУ СОШ им. Сат Ш. Ч. с. Чаа-Холь, учитель высшей 

квалификационной категории, почетный работник культуры, член СХР, мастер 

камнерезного искусства РТ. 

Сан-оол Ч. В. – ответственный по аттестации педагогических работников МБУ ДО «ДШИ с. 

Чаа-Холь» Чаа-Хольского кожууна. 

Дорта А. О. – преподаватель ИЗО МБУ ДО «ДШИ Б. Байынды» с. Ак-Туруг, Чаа-Хольского 

кожууна. 

Этапы и ход открытого урока: 

I. Организационный момент. 

Первый урок. Приветствие. Сообщение темы и цели урока. 

II. Основная часть. 

III. Практическая часть. 

Анализ работы 

IV. Заключительная часть. 

Итоги урока. Выставка работ учащихся. Самостоятельная работа на дом. 

Обсуждение: 

Даш. А. С.  - Урок проведен и организован на высоком уровне. Подготовка урока 

соответствует всем правилам. Оборудование: наглядно-демонстрационный материал, 

соответственно у преподавателя тоже имеется художественные материалы. Структура урока 

позволила комплексно решить поставленные цели и задачи. Время, отведенное на каждый 

этап использовано рационально. Знакомство с новым материалом происходило на 

теоретическом и практическом материале. Практической части учащиеся владеют знанием 

по применению материала (акварели и кисти разных размеров) и задания выполнены 

отличном уровне.  

Сан-оол Ч. В. - Организация и проведение урока прошло на высоком уровне. По своему 

типу урок изучения нового материала. Учащиеся были очень настроены на активную 

работу. Прослеживалась взаимосвязь этапов уроков. Преподаватель использовал  
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Фотографии открытого урока: 

 

 


